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  30تا  1هاي  هاز صفح :2رياضي 
  همواره بر كدام خط عمود است؟  B(a,b)و  A(b,a)دو عدد حقيقي متمايز باشند، خط گذرا از نقاط  bو  aاگر   - 1

1( y x  0  2( y x 2 0  3( y x  0  4 (x y 2 0  

x ةو رأس غيرمجاور يك مربع روي خط به معادلد - 2 y 3 4   در اين صورت مساحت مربع كدام است؟  ،رأس ديگري از مربع باشد) 2و 1( ةاگر نقط. قرار دارند 1

1( 1
5  2( 2

25  3( 1
10  4( 5

2  

)A ةنقط ةفاصل - 3 m , m )  2 1 3  : برابر است با OAدر اين صورت . از دو محور مختصات به يك اندازه است 9

15 )2  3يا 5 )1 5يا  2 2  3( 3 15يا  2   8يا  2 )4  2

)Aهاي  مساحت مثلثي با رأس - 4 , )1 2 ،B( , )2 )Cو  4 , )4   : بر است بابرا 1

1( 19  2( 19
2  3( 9  4 (38  

xدرجه دوم  ةهاي معادل ريشه و  اگر  - 5 (c )x   22 2 8 x ةهاي معادل گاه ريشه آن باشد، 0 bx c  2 و  به صورت  0

2 حاصل . خواهد بود    كدام است؟  

1( 5  2( 5  3( 4  4( 4  

x ةهاي معادل ريشه و  اگر  - 6 x   23 4 6 هاي كدام معادله به صورت  باشند، مجموعه جواب 0 ,   3 1 3   است؟  1

1( x x  2 2 4 0  2( x x  2 6 13 0  3( x x  2 6 13 0  4( x x  2 2 4 0  

f ةسهمي به معادل - 7 (x) mx x m    2 2   كدام است؟  mحدود  .گذرد اول و مبدأ نمي ةفقط از ناحي 1

1( m 0  2( m 0  3( m 0   .شود يافت نمي mهيچ مقداري براي ) 4  1

متر باشد، ابعاد مستطيل چند متر باشد تا  6اگر محيط پنجره . الاضلاع در بالاي آن بسازيم اي به شكل مستطيل با يك مثلث متساوي خواهيم پنجره مي - 8

3(پنجره حداكثر نوردهي را داشته باشد؟ 
  .) فرض كنيد 5/0را  4

1( 3
3و4

5    2( 3
3و  2

4   

3( 3
2و 2

5    4( 1
3و  5

4  

  ها دارد؟  گزينه ةبقي ةتري نسبت به معادل هاي كم كدام معادله، تعداد جواب  - 9

1( x x  4 27 12 0    2( x x  4 28 7 0  

3( (x x) (x x)    2 2 214 24 0  4( x x 6 34 1 5  

yاگر رأس سهمي  - 10 x mx m   2 yط بر روي خ 1 x 1  واقع باشد، در اين صورت مقدارm  كدام است؟  

  -2يا  صفر) 4   2يا  صفر )3   -3يا  1 )2   3يا  1 )1
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  36تا  1از صفحة   :2شناسي  زيست
  

  است؟  كدام عبارت به درستي بيان شده  - 11

   .اي قرار دارد ي تماس در اندام ويژه ي نوري برخلاف گيرنده گيرنده) 1

  . اند هاي دمايي هيپوتالاموس به دماي محيط حساس گيرنده) 2

  . است ي حواس پيكري، درون پوشش بافت پيوندي انتهاي دندريت هر گيرنده) 3

  . ها و كپسول مفاصل قرار دارند ها، زردپي هاي حس وضعيت در انواع ماهيچه گيرنده) 4

  ؟اند نشدهچند مورد از موارد زير به درستي بيان  - 12

  . شوند ي رگي حاوي خون تيره يافت مي هاي حساس به كاهش اكسيژن در ديواره هاي دمايي و گيرنده گيرنده )الف

  . شود ي فشار به دستگاه عصبي مركزي ارسال مي پتانسيل عمل ايجاد شده در پوشش پيوندي گيرنده) ب

  . سازش هر گيرنده قطعاً با عدم ارسال پيام عصبي همراه است) ج

  . بدن انسان وجود دارندهاي  هاي اسكلتي و زردپي پوست، ماهيچهاي حس پيكري فقط در ه گيرنده) د

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  ي هر نوع گيرندة حسي سالم در بدن انسان صحيح است؟  كدام گزينه درباره - 13

  . فرستد هاي حسي را از طريق ريشه پشتي نخاع به دستگاه عصبي مركزي مي پيام) 1

  . دهد ها را تغيير  تواند نفوذپذيري غشاي خود نسبت به يون ، ميتحت تاثير محرك) 2

  . كند پس از توليد پيام عصبي آن را به تالاموس ارسال مي) 3

   .بخشي از يك ياختة عصبي تمايز يافته است) 4

  . . . توان گفت  مي - 14

  . شود ي حساس به نور تجزيه مي بي شده و به دنبال آن مادهافتد كه منجر به توليد پيام عص هايي به راه مي با برخورد نور به شبكيه واكنش )1

  .شود تجزيه مي Aهاي نوري، ويتامين  با برخورد نور به شبكيه، در گيرنده) 2

  . تر است كياسماي بينايي نسبت به تالاموس به چشم نزديك) 3

  .كند هاي بينايي هر چشم فقط از يك تالاموس عبور مي پيام) 4

  . است. . . ، فاقد . . . هر جانور داراي  - 15

  عصبي شكمي   طناب –ي محلول نمكي بسيار غليظ  كننده اي ترشح غدد راست روده) 1

  دان و سنگدان  چينه –ي گردش خون بسته  ترين سامانه ساده) 2

  تنفس نايديسي  –دار در بخش شكمي  يك طناب عصبي گره) 3

  ي گوارشي  حفره –دو طناب عصبي موازي مربوط به دستگاه عصبي مركزي ) 4
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  . . . . سر بازو ارتباط مستقيم دارد، . . . ي  ي عصبي كه با ماهيچه در مسير انعكاس عقب كشيدن دست پس از برخورد با جسم داغ، ياخته - 16

  . شود با هدايت و انتقال پيام عصبي صادره از مغز موجب انقباض ماهيچه مي –دو ) 1

  . كند ي آسه هدايت مي اي به پايانه از جسم ياختهپيام عصبي را به صورت جهشي  –سه ) 2

  . كند ي خاكستري نخاع دريافت مي هاي مهاري مترشحه از نورون رابط را در ماده ريزكيسه –سه ) 3

  . شود ها مي اي نسبت به يون ي ماهيچه ي آسه موجب تغيير نفوذپذيري غشاي ياخته در پي افزايش سطح غشاي پايانه –دو ) 4

  است؟  نادرستي مواد اعتيادآور و اثرات آن بر فرد  ت دربارهكدام عبار - 17

  . شود مصرف كوكائين موجب افزايش مصرف گلوكز در مغز فرد معتاد مي) 1

  . ي مكرر از اين مواد ممكن است قابل برگشت باشد تغييرات مغزي ناشي از استفاده) 2

  . كند د لذت، نقش ايفا ميگذارند كه در احساسي مانن ترين تأثير را بر بخشي مي بيش) 3

  . دهند گذارند و توانايي خودكنترلي فرد را كاهش   مغزي بر بخشي از قشر مخ تاثير –توانند با گذر از سد خوني  مي) 4

  كدام عبارت درست بيان شده است؟  - 18

   .كند ها مرتبط مي هاي حسي و ماهيچه هاي ديگر بدن مانند اندام عصب، مغز و نخاع را به بخش 43) 1

  . ها تحت تأثير بخش خودمختار دستگاه عصبي محيطي قرار دارد هاي غير ارادي ماهيچه تمام فعاليت) 2

  . كند هاي صاف، ماهيچه قلب و غدد را تنظيم مي بخش خودمختار در صورت نياز فعال شده و كار ماهيچه) 3

  . شود برون ده قلبي نيز مي بخش هم حس دستگاه خودمختار با افزايش تعداد ضربان قلب، موجب افزايش) 4

 دار موجود در بخش تعادلي گوش دروني، صحيح است؟ گزينه دربارة هر گيرندة مژك كدام - 19

    .هاي بافت پوششي چند لايه قرار دارد لاي ياخته در لابه) 1

 .اند اي پراكنده دايره در سراسر مجاري نيم) 2

    .تفاوت وجود داردچندين مژك با طول م ها هر يك از اين گيرندهدر سطح  )3

  .كند را تحريك مي ها ، آن ها گيرنده هاي برخورد جريان مايع به مژك) 4

 ...................هاي  گيرنده - 20

  .اي شكل قرار دارند هاي استوانه بويايي، در بين ياخته) 1

 .مژك هستند فاقدهاي بويايي  گيرنده همانندچشايي، ) 2

  .دار دارند مژك هاي سهكه آ اند عصبي هاي بويايي، ياخته) 3

  .هاي پوششي قرار دارند هاي بويايي در بين ياخته  چشايي، برخلاف گيرنده) 4
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  21 تا 1 ةاز صفح: 2فيزيك 

  
qبر بار  N2در يك ميدان الكتريكي يكنواخت، نيرويي الكتريكي به بزرگي  - 21 C 2 ن الكتريكي در مكان بار در اين صورت بزرگي ميدا. شود وارد ميq 

 است؟ SIچند واحد 

1 (310  2 (32 10  3 (62 10   4 (610   

qدو كرة رسانا داراي بارهاي  - 22 C 1 بر حسب كولن كدام  q2بار . رانند مي N90يكديگر را با نيرويي به بزرگي  متري، سانتي 40فاصلة در  ،q2و  20

N.m(kاست؟  )
C

 
29

29 10   

1 ( 58 10     2 (  58 10   

3 ( 54 10    4 (  54 10  

Cگرم و بار  2اي به جرم  ذره - 23 4 اندازة ميدان الكتريكي چند . صورت معلق و ساكن در يك ميدان الكتريكي قائم قرار دارد بهN
C

و جهت خطوط آن  

m(gبه كدام سمت است؟  )
s

 210   

1 ( 35  )2    ، بالا10 35   ، پايين 10

3(  65  )4    ، بالا10 65   ، پايين10

Nبرابر  qاز بار  متري سانتي 36ميدان الكتريكي در فاصلة  - 24
C

Nمتر به اين بار نزديك شويم تا بزرگي ميدان الكتريكي برابر با  چند سانتي. است 12
C

  شود؟  27

1 (12   2( 16  3( 20   4( 24  

  هاي زير صحيح است؟  يك از گزينه رو، كدام روبه) تريبوالكتريك(جه به جدول فرضي سري الكتريسيتة مالشي با تو - 25

     

  .تري دارند خواهي كم تر، الكترون در اين جدول مواد پايين) 1

  .شود منتقل مي Cبه مادة  Dالكترون از مادة  ،Cو مادة  Dدر اثر مالش مادة ) 2

    .شود مالش دهيم، منتقل مي Cرا با مادة Aتري نسبت به حالتي كه مادة مالش دهيم، الكترون بيش Bرا با مادة Aاگر مادة )3

  .شود دهيم، منتقل مي مالش مي Dرا با مادة Aتري نسبت به حالتي كه مادة مالش دهيم، الكترون كم Cرا با مادة Bاگر مادة )4

 نواخت صحيح است؟لكتريكي يكميدان ايك  هاي خطهاي  ويژگي ةهاي زير، دربار يك از گزينه كدام - 26

    .توانند به هم نزديك شوند مي) 1

  .توانند از هم دور شوند مي) 2

  .هستند از هم هاي متفاوت هاي موازي، اما در فاصله صورت خط به) 3

  .سان از هم هستندهاي يك هاي موازي و در فاصله خط صورت به) 4

  

انتهاي 
  مثبت سري

A 
B  
C  
D  

انتهاي 
  منفي سري
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j


i


  

  

qاي  بار نقطه - 27 nC 8  در نقطةA
m

0
mBبردار ميدان الكتريكي حاصل از اين بار در نقطة . قرار دارد xoyدر صفحة  1 3

0
برحسب بردارهاي  

N.m(kكدام است؟  SIيكه در  )
C

 
29

29 10   

1 (i j9 3 9
 

     2( i j9 3 9
 

  

3( i j9 9 3
 

    4( i j9 9 3
 

  
  

انـد شـكل   تو كدام گزينه مـي  ،باشد مقابل مطابق شكل B و Aاگر بردار يك ميدان الكتريكي در نقاط  - 28

   ؟باشد الكتريكي ميدان اين خطوط

  

1 (    2( 

  

3( 
  

  4( 

  
از اين بار چند نيوتون  m4اندازة ميدان الكتريكي در فاصلة . بر حسب فاصله از بار، مطابق شكل زير است qنمودار اندازة ميدان الكتريكي حاصل از بار  - 29

  بر كولن است؟ 

1 (125      

2( 200   

3( 250    

4( 400   

qاي  مطابق شكل زير، دو بار الكتريكي نقطه - 30 C  1 qو  3 C  2 الكتريكي برايند حاصل از جهت ميدان . در فاصلة معيني از هم قرار دارند 2

  ها كدام است؟ xروي محور  Aدو بار در نقطة 

1 (   

2(   

3(    

4(      
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  22تا  1 ةاز صفح: 2شيمي 
  عبارت كدام گزينه درست است؟  - 31

  .شوند ميصنعت الكترونيك مبتني بر اجزايي است كه از موادي به نام رساناها ساخته  پيشرفت )1
  . شده است در سطح زمين تجارت جهاني سبب پراكندگي غيريكنواخت منابع گوناگون )2
  هاي فسيلي  سوخت >فلزها  >د معدني موا: طبيعي نسبي برخي موادو مصرف  توليدمقايسه  )3
  . شود مينها  ها همواره سبب بهبود خواص آن گرما دادن به مواد و مخلوط كردن آن )4

  كدام مورد درباره جدول تناوبي درست است؟  - 32
  . دهند تغيير شكل مي شوند و بر اثر ضربه خرد مي ي گروه اولفلزها )2  . يابد خواص فلزي افزايش مي ،از بالا به پايين ،در يك گروه )1
  . يابد از چپ به راست با افزايش عدد اتمي، خواص فلزي افزايش مي ،در هر دوره) 4  . در هر گروه از جدول همواره فلز، نافلز و شبه فلز وجود دارد )3

  ؟ ميان دو عنصر سيليسيم و ژرمانيم مشترك استهاي زير  چه تعداد از ويژگي - 33
   »خواري، تمايل به اشتراك الكترون رمايي، سطح صيقلي، چكشرسانايي الكتريكي، رسانايي گ«
1( 5  2( 4  3( 3  4( 2   

  ؟ ها درست هستند كدام عبارت - 34
  .تر خواهد بود تر باشد، فعاليت شيميايي آن عنصر بيش هرچه خصلت فلزي يك فلز و يا خصلت نافلزي يك نافلز بيش) آ

  . يابد افزايش مي اتمي به راست شعاع ها از چپ در يك دوره به دليل افزايش تعداد لايه) ب
  . شود است و به همين دليل در ساخت در و پنجره فلزي از آهن استفاده مي تر كم طلااز  آهنپذيري  واكنش) پ
  . سديم و يد است ميانفلوئور بيشتر از شدت واكنش  و پتاسيم ميانواكنش شدت ) ت
  آ و ت )4  پ و ت )3  ب و پ )2  آ و ب )1

  با توجه به شكل، كدام مورد درست است؟ . هاي يك تا چهارده جدول قرار دارند وط به چهار عنصر متوالي از دوره سوم جدول تناوبي است كه در گروهشكل زير مرب - 35
1( D دهد عناصر الكترون از دست مي سايراز  تر راحت .   
2( B پذيرترين فلز است در گروه خود واكنش .  
3( C اي عناصر قرار دارد در گروه سيزده جدول دوره .  
4 (A يك شبه فلز است كه خواص شيميايي آن شبيه نافلزها است .  

  كاملاً پر هستند و چه تعداد از عناصر در آخرين لايه خود بيش از يك الكترون دارند؟  d3در عناصر دوره چهارم جدول تناوبي چه تعداد از عناصر داراي زيرلايه  - 36
  17و  6 )4  15و  6 )3  17و  8 )2  15و  8 )1

  نمايند؟  هايي باشد كه اين يون را ايجاد مي تواند مربوط به اتم هاي زير مي چه تعداد از ويژگي. شود ختم مي p63به  يك يونآرايش الكتروني  - 37
  . ها وجود دارد فلزي است كه در تلويزيون رنگي و برخي شيشه) آ

  . دهد دماي اتاق به آرامي با گاز هيدروژن واكنش مياست كه در  17از گروه  نافلزي) ب
  . دارد تناوبي دوره چهارم جدول ميان فلزهاي اصلي ترين شعاع را در اتمي كه بزرگ) پ
lهاي با عدد كوانتومي  در زيرلايهتواند مربوط به اتمي باشد كه  مي) ت 0  الكترون وجود دارد 8آن .  
1( 1  2( 2  3( 3  4( 4  

  است؟  نادرستكدام گزينه  - 38
  . هيدروكسيد در آب نامحلول است (III)هيدروكسيد برخلاف آهن  (II)آهن  )1
  . استيكسان ها  وردهافر باها  واكنش دهنده استوكيومتري مجموع ضرايب ،كلريد و سديم هيدروكسيد (II)واكنش آهن  موازنه شدةدر معادلة  )2
  . كند در يون آهن تغييري نمي dهاي زير لايه  د و سديم هيدروكسيد شمار الكترونكلري (II)در واكنش آهن  )3
  . در آب استتوليد شده هاي ماده نامحلول  هاي ماده محلول در آب توليد شده دو برابر مول مول ،سديم هيدروكسيد وكلريد  (II)در واكنش آهن ) 4

  است؟  نادرستكدام گزينه  - 39
  . شود سولفات فلز آهن توليد مي (II)ول آهن با محل مس در واكنش فلز )1
  . شود مي توليدسولفات، فلز مس  (II)اي از فلز روي در محلول آبي مس  با قرار دادن تيغه )2
  . پذيري نقره از همه كمتر است پذيري پتاسيم از همه بيشتر و واكنش واكنش ،فلزهاي آهن، نقره، پتاسيم و سديم مياندر  )3
  . داري فلزهاي قليايي از فلزهاي واسطه دشوارتر است نگهشرايط تامين  )4

  داري كرد؟  توان در كدام ظرف نگه كدام محلول را مي - 40
  كلريد در ظرفي از جنس فلز پتاسيم  (II)محلول آهن  )2  محلول روي كلريد در ظرفي از جنس فلز سديم  )1
  نيترات در ظرفي از جنس فلز نقره  مپتاسيمحلول  )4  محلول نقره نيترات در ظرفي از جنس فلز آهن  )3
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  2رياضي 
  
  

 )سينا محمدپور(     »3« ةگزين - 1

       :آوريم را بدست مي  ABابتدا شيب خط 

B A

B A

y y b am
x x a b

 
   

 
1  

  : در نظر بگيريم، بايد داشته باشيم  mرا  ABحال اگر شيب خط عمود بر 

m m m    1 1  

yاست، خط  1شيب ها داراي  تنها خطي كه در بين گزينه x  يا همان

y x    . باشد مي 0

----------------------------------------------  

 )رحيم مشتاق نظم(     »2« گزينة -2

)Aچون رأس  , )2 تا خط داده  Aروي خط داده شده، قرار ندارد، فاصلة  1

  : گاه باشد، آن aاگر طول ضلع مربع . صف طول قطر مربع استشده برابر ن

aAH 
2

2  

  

  
                       

  : تا خط داده شده است، پس Aفاصلة  AHاز طرفي 

| |x y : AH  
     


6 4 1 1 13 4 1 0 59 16 25

  

a a   
2 1 2

2 5 5 2
  

a
 

    
 

2
2 2 4 2

50 255 2
  مساحت مربع 

----------------------------------------------  

 )سينا محمدپور(     »3« گزينة -3

اي بخواهد فاصلة يكساني از دو محور مختصات داشته باشد، بايد  اگر نقطه

yروي يكي از دو خط  x  ياy x  پس. قرار داشته باشد :  

y x m m
m m A( , )

     
      

3 9 2 1
5 10 2 3 3 

OA   9 9 3 2  

y x m m m A( , )         3 9 2 1 8 15 15  

OA    225 225 2 225 15 2  

----------------------------------------------  

 )سينا محمدپور(     »2« گزينة -4

BC ( ) ( ( ))       2 22 4 4 1 4 25 29  

BC: m 
  


4 1 5
2 4   BCشيب خط  2

: y (x ) y x        
5 54 2 4 52 2

  BCي خط  معادله

x y x y       
5 9 0 5 2 18 02  

)Aي  ي نقطه برابر است با فاصله AHارتفاع  , )1 از خط  2

x y  5 2 18 0.  

ABC

| | | |AH

S 

   
  



  

5 4 18 19 19
25 4 29 29

1 19 19292 229
 

  

----------------------------------------------  

 )حميد عليزاده(     »1« گزينة -5

b (c )S
ax (c )x

cP
a

             
     


2
2

22 2 8 0 8 42

  

t

t

   
 

1

2 2
  هاي معادلة جديد  ريشه 

S t t

P

     

    

1 2 جديد    2

3 3 3 4 6
  

P t t ( ) P ( )        1 2 جديد    2 2 2 2 4 8  

x Sx P x x
c

x bx c

         
   

2 2

2
0 6 8 0  8

0
  

A( , )2 1
x y 3 4 1
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cx (c )x x x       82 22 2 8 0 2 10 8 0  

b
a
 

       
10 52  

----------------------------------------------  

 )سينا محمدپور(     »3« گزينة - 6

xدر معادلة  x   23 4 6   : داريم 0

b ( )S
a
cP
a

  
   



   


4 4
3 3

6 23

  

S ( ) ( )                
43 1 3 1 3 2 3 2 63  

P ( )( ) ( )            3 1 3 1 9 3 1  

( ) ( )      
49 2 3 1 133   

  : معادلة جديد برابر است با

  x S x P   2 0    

x ( )x x x       2 26 13 0 6 13 0 

----------------------------------------------  

 )امير زراندوز(     »4« گزينة - 7

  :شكل تقريبي سهمي به صورت زير است

  
fبايد معادلة  (x) 0 دو ريشة منفي داشته باشد :  

( m)(m ) m m          20 4 4 1 0 4 4 4 0  

mهمواره برقرار است  m


    2

0
1 0  

mP m
m

S m
m

        
    


ــتراك  اشـ
10 0 0 1

20 0 0
 

----------------------------------------------  

 )امير زراندوز(     »2« گزينة -8

x y y x       
36 3 2 6   محيط پنجره32

  مساحت كل =مساحت مستطيل + مساحت مثلث 

xy x xy / x   2 23 0 54
  

x( x ) / x x x      2 23 3 0 5   مساحت كل 32

  :براي آنكه پنجره حداكثر نوردهي را داشته باشد، بايد مساحت حداكثر باشد، بنابراين

   bx
a


 
3

2 2  

y x ( )      
3 3 3 33 32 2 2 4  

----------------------------------------------  

 )امير زراندوز(     »2« گزينة - 9

xبا فرض : »1«ي  گزينه t2 داريم :  

x x

t t (t )(t )

  

       

4 2

2
7 12 0

7 12 0 4 3 0  

t x
t x

     
   

3 3
4 2

  

  . چهار جواب دارد

xبا فرض : »2«ي  گزينه t2 داريم :  

t t (t )(t )      2 8 7 0 1 7 0  

tجواب ندارد  x

t x

        
       

2

2
7 7
1 1  

xبا فرض : »3«ي  گزينه x t 2 داريم:  t t  2 14 24 0  

(t )(t )   2 12 0  

. جواب دارد 4
2

2
 2 2 0 1 -2

 12 12 0 3 -4
t x x x

t x x x

          
         

 

xبا فرض : »4«ي  گزينه t3 داريم :  

 يا

 يا
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t x
x x t t

t x

  
       

  


6 3 2
3

1 1
4 1 5 4 5 1 0 1 1

4 4  

  . دو جواب دارد

----------------------------------------------  

 )حمدپورسينا م(     »3« گزينة -10

b  : آوريم ابتدا مختصات رأس سهمي را بدست مي mx x
a

   2 2  

:     آوريم در معادلة سهمي، عرض رأس سهمي را نيز بدست مي xگذاري مقدار  حال با جاي

m m m (m )y m   
    

2 2 2 4 114 2 4  

yاكنون با توجه به اينكه رأس سهمي بر روي خط  x 1 دارد، بنابراين  قرار

  : پس داريم. كند مختصات اين نقطه در معادلة خط مذكور صدق مي

m (m ) m

m m m m m

  
 

       

2

2 2

4 1 14 2
2 4 4 4 2 0

  

m
m(m )

m


     

02 0 2  

----------------------------------------------  
  

  )2(شناسي  زيست
  

  )مسعود حدادي(    »1« گزينة -11

ي تماس در  ها س ويژه و گيرندههاي حوا هاي نوري در گروه گيرنده گيرنده

  . هاي حواس پيكري قرار دارند گروه گيرنده

  : ها بررسي ساير گزينه

ي دمايي  ي دمايي در پوست نسبت به دماي محيط و گيرنده گيرنده) 2

  . است  هيپوتالاموس نسبت به دماي درون بدن حساس

پوشش هاي آزاد هستند كه درون  هاي حواس پيكري، يا دندريت گيرنده)3

هايي هستند كه در يك يا چند لايه  گيرد؛ يا دندريت بافت پيوندي قرار نمي

  . پوشش پيوندي قرار دارند

ي  اي اسكلتي قرار دارند و در ماهيچه هاي حس وضعيت در ماهيچه گيرنده) 4

  . صاف و قلبي قرار ندارند

----------------------------------------------  

  )پور سنعلي ح(  »  1« گزينة -12

  . باشند همة موارد نادرست مي

  . شود ي آئورت با خون روشن يافت مي گيرنده حساس به كاهش اكسيژن در ديواره) الف

ي دندريت را  ي فشار، رشته فشرده شدن پوشش پيوندي اطراف گيرنده) ب

هاي يوني غشاي گيرنده باز و  دهد و در نتيجه كانال تحت فشار قرار مي

  . كند تغيير مي) نه پوشش پيوندي(غشاي گيرنده  پتانسيل الكتريكي

ها مدتي در معرض محرك ثابتي قرار گيرند، پيام عصبي  وقتي گيرنده) ج

  . كنند كنند، يا اصلاً پيامي ارسال نمي كمتري ايجاد مي

هاي گوناگون بدن مانند پوست،  هاي حس پيكري در بخش گيرنده) د

  . ها وجود دارند دپيو زر) اي چند هسته(هاي اسكلتي  ماهيچه

----------------------------------------------  

  )مهرداد محبي(  » 2« گزينة - 13

تواند باعث تغيير  كند، مي هاي حسي را تحريك مي محركي كه گيرنده

  . ها شود ي گيرنده، نسبت به يون نفوذپذيري غشاي ياخته

  : ها بررسي ساير گزينه

ي پشتي عصب  خود را هرگز از طريق ريشه ي بويايي پيام مثلاً گيرنده) 1

  . كند نخاعي به نخاع ارسال نمي

هاي مربوط  آيند تا به بخش هاي حسي در تالاموس گرد هم مي اغلب پيام) 3

  . در قشر مخ، جهت پردازش نهايي فرستاده شوند

است كه اثر محرك را دريافت كرده،  بخشي از آني حسي، ياخته يا   گيرنده) 4

  . آن را به پيام عصبي تبديل كندتواند  مي

----------------------------------------------  

  )مسعود حدادي(  » 3« گزينة -14

  . ، كياسماي بينايي جلوتر از تالاموس است32ي  صفحه 14  با توجه به شكل

  : ها بررسي ساير گزينه

شود، سپس  ابتدا ماده حساس به نور تجزيه ميهاي نوري  در گيرنده) 1

ي حساس  هاي نوري، ماده با برخورد نور در گيرنده) 2. افتد هايي به راه مي واكنش

  . ي حساس به نور لازم است براي ساختن ماده Aويتامين . شود به نور تجزيه مي

 هاي ديگر مغز هاي بينايي هر چشم قبل از رسيدن به قشر مخ، از بخش پيام) 4

  . كنند ها عبور مي تالاموس از جمله

----------------------------------------------  
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  )فرهاد تندرو(  »  1« گزينة -15

اي هستند كه محلول  ها، داراي غدد راست روده ماهيان غضروفي علاوه بر كليه

طناب عصبي در اين جانوران در . كنند نمك بسيار غليظ را به روده ترشح مي

  . سطح پشتي جاي دارد

  : ها بررسي ساير گزينه

هاي حلقوي نظير كرم  ترين سامانه گردش خون بسته در كرم ساده: »2«گزينه 

  . دان و سنگدان است كرم خاكي داراي چينه. خاكي وجود دارد

در حشرات يك طناب عصبي شكمي در طول بدن جانور كشيده شده » 3«گزينه 

  . حشرات داراي تنفس نايديسي هستند. است و در هر بند از بدن يك گره عصبي دارد

كه در طول بدن  در پلاناريا مغز و دو طناب عصبي متصل به آن: »4«نه گزي

برخي . دهند اند، بخش مركزي دستگاه عصبي را تشكيل مي جانور كشيده شده

  . هاي پهن، نظير پلاناريا داراي حفره گوارشي هستند كرم

----------------------------------------------  

  )فرهاد تندرو(  » 4« گزينة -16

با فرايند برون راني كه موجب (ي آسه  اقل عصبي پس از آزاد شدن از پايانهن

) دهد شود و سطح آن را افزايش مي ادغام غشاي ريزكيسه با غشا پلاسمايي مي

سيناپسي  ي پس هاي غشا و تغيير نفوذپذيري غشاي ياخته با اتصال به گيرنده

  . دهد ير ميها، پتانسيل الكتريكي اين ياخته را تغي نسبت به يون

  : ها بررسي ساير گزينه

  . مركز تنظيم اين انعكاس نخاع است و نه مغز) 1

ناقل عصبي مهاري آزاد شده از نورون رابط در ماده خاكستري نخاع موجب ) 2

و ) نورون حركتي ماهيچه سه سر بازو(سيناپسي  ي پس مهار فعاليت ياخته

  . شود عدم ايجاد پتانسيل عمل مي

ي پيش  شوند و با غشاي ياخته وارد فضاي سيناپسي نمي ها ريزكيسه) 3

  . شوند و نه پس سيناپسي سيناپسي ادغام مي

----------------------------------------------  

  )فرهاد تندرو(  »  1« گزينة -17

فصل يك كتاب درسي مصرف كوكائين، موجب كاهش  18با توجه به شكل 

  . شود مصرف گلوكز در مغز مي

  
  : ها ساير گزينهبررسي 

كند كه فرد ديگر  استفاده مكرر از مواد اعتياد آور در مغز تغييراتي ايجاد مي) 2

  . است دائمي باشد ممكناين تغييرات . تواند با ميل شديد براي مصرف مقابله كند نمي

سامانه . گذارند ي ليمبيك اثر مي تر بر بخشي از سامانه مواد اعتياد آور بيش) 3

  . كند حساساتي مانند ترس، خشم، لذت و نيز حافظه نقش ايفا ميليمبيك در ا

 –كنند، از سد خوني مواد اعتياد آور وارد خون شده و در بدن گردش مي) 4

گذارند و توانايي قضاوت،  هايي از قشر مخ تاثير مي مغزي عبور كرده و بر بخش

  . دهند گيري و خودكنترلي فرد را كاهش مي تصميم

 ----------------------------------------------  

  )فرهاد تندرو(  » 4« گزينة -18

سبب افزايش فشار خون، ضربان قلب و تعداد تنفس ) هم حس(پخش سمپاتيك 

هاي اسكلتي هدايت  شود و جريان خون را به سوي قلب و ماهيچه در دقيقه مي

ب اي ضرب در تعداد ضربان قل برون ده قلب عبارت است از حجم ضربه. كند مي

  . يابد در دقيقه؛ بنابراين با افزايش ضربان قلب برون ده قلب نيز افزايش مي

  : ها بررسي ساير گزينه

  . جفت عصب است 43دستگاه عصبي محيطي داراي ) 1

  . هاي اسكلتي تحت تاثير بخش پيكري قرار دارند هاي غيرارادي ماهيچه فعاليت) 2

  . ال استبخش خودمختار دستگاه عصبي محيطي هميشه فع) 3

----------------------------------------------  

  )مهرداد محبي(            »3«ي  گزينه -19

هاي  بينيد، مژك مي 2شناسي  فصل دو زيست 11همانطور كه در شكل 

  .باشند اندازه مي دار غير هم   هاي مژك ياخته

  :ها بررسي ساير گزينه
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دار بخش تعادلي، در  اي مژكه بينيد، ياخته مي 11همانطور كه در شكل ) 1

 .                       هاي بافت پوششي تك لايه قرار دارند لاي ياخته لابه

دار بخش تعادلي در  هاي مژك ياختهبينيد،  مي 11همانطور كه در شكل ) 2

  .اي مستقراند دايره بخش كوچكي از مجاري نيم

 هاي ياخته هاي مژك و است شده پر مايعي از دايره نيم مجاري درون) 4

 به مجرا درون مايع سر، چرخش با. دارند ژلاتيني قرار اي ماده نيز در گيرنده

 هاي مژك. كند خم مي طرف يك به را ژلاتيني مادة و آيد مي در حركت

 .شوند مي تحريك ها گيرنده اين و خم گيرنده، هاي ياخته

----------------------------------------------  

  )مهرداد محبي(     »1« گزينة -20

هاي  هاي بويايي، در بين ياخته بينيد، گيرنده مي 12همانطور كه در شكل 

  .اي شكل قرار دارند استوانه

 :ها بررسي ساير گزينه

هاي  هاي چشايي در جوانه بينيد، گيرنده مي 13همانطور كه در شكل ) 2

 .چشايي داراي مژك هستند

ها  اين گيرنده. ي قرار دارندهاي بويايي در سقف حفره بين گيرنده) 3

  .دار است هايشان مژك اند كه دندريت هاي عصبي ياخته

اي شكل و  استوانه پوششي هاي هاي بويايي در بين ياخته گيرنده) 4

  .هاي پوششي قرار دارند هاي چشايي نيز در بين ياخته جوانه

----------------------------------------------  
 

  2 فيزيك 
  

  )فرد خسرو ارغواني(  »4«ة گزين -21

FEطبق رابطة 
q

 آوريم اندازة ميدان را بدست مي  :NE
C  6

6
2 10

2 10
  

 ----------------------------------------------  

      )عابدي هوشنگ غلام(  »1«گزينة  - 22

qبا توجه به رابطة قانون كولن  q
F k

r
 1 2

  :را بيابيم q2توانيم بار  مي ،2

  
q q

( )

q C



 



  
   

 

  

6 4
2 29

2 2 4

5
2

20 10 18 1090 9 10 90
40 10 1600 10

8 10


   

qچون نيروي بين دو كره رانشي و  1 qاست، پس  0 2   .است 0

q C  5
2 8 10  

---------------------------------------------- 

   )مهدي براتي(  »2«گزينة  - 23

بـه   انـدازه بـا نيـروي وزن آن    براي ساكن و معلق ماندن ذره، بايد نيرويـي هـم  

  .سمت بالا به ذره توسط ميدان الكتريكي وارد شود

   

  

  Nq E mg E E
C

          6 3 34 10 2 10 10 5 10  

  
با توجه به منفي بودن بار ذره بايد جهت خطوط ميدان به سمت پـايين باشـد   

  .به بالا از طرف ميدان بر ذرة با بار منفي وارد شود تا نيرويي رو

---------------------------------------------- 

   )مهدي براتي(  »1«گزينة  -24

  :طبق رابطة بزرگي ميدان الكتريكي، داريم

  

Nr cm,E
C

NE
C

k q E r
E ( )

E rr

( ) ( )
r r r

r cm r r r cm

 


   

    

         

36 121 122 1
2 1 2 272

2 2
2 2 2

2 2 1

27 36 9 36 3 36
12 4 2

24 24 36 12

   

  . به بار نزديك شويم cm12پس بايد 

---------------------------------------------- 

   )حميدرضا عامري(  »4«گزينة  -25

تري دارند، يعني اگر دو ماده در  خواهي بيش تر، الكترون در اين جدول مواد پايين

اين جدول در تماس با يكديگر قرار گيرند، الكتـرون از مـادة بـالاتر جـدول بـه      

) 2(و ) 1(هـاي   بنـابراين گزينـه  . شـود  تر قرار دارد، منتقل مـي  اي كه پايين ماده

تري نسبت بـه   خواهي بيش الكترون Cنيز مادة ) 3(در گزينة . نادرست هستند

كند، پس اين گزينه هم نادرست  تري را جذب مي دارد و الكترون بيش Bمادة 

  .است

---------------------------------------------- 
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  )سيامك قهرماني(  »4«گزينة  - 26

اي از فضا ثابت  اگر بزرگي و جهت ميدان الكتريكي در ناحيه
ريكي يكنواخت  باشد، مي دان الكتـ اـ يك ميـ گوييم در آن فض

كه بزرگي ميدان ثابت باشد، لازم اسـت   براي آن. وجـود دارد
ند توان ها نمي هاي ميدان يكسان باشد پس خط تا تراكم خط

بنابراين خطوط ميدان . ديگر نزديك يا از هم دور شوند به يك
هايي موازي هستند كه در  صورت خط الكتريكي يكنواخت به

  .هاي يكساني از هم قرار دارند فاصله
 ----------------------------------------------  

      )حسين ناصحي(  »2«گزينة  - 27

r  :يابيم را مي ABابتدا فاصلة  ( ) m  2 21 3 2   
  :حال طبق رابطة اندازة ميدان الكتريكي حاصل از يك بار، داريم

  q NE k
Cr


   

99
2

8 109 10 184   

  

  
  :توان نوشت براي نمايش اين بردار بر حسب بردارهاي يكه مي

  

x

y

x y

NE Ecos
C

NE Esin
C

NE E i E j i j ( )
C


    


     

    

318 9 32
118 92

9 3 9
    

   

----------------------------------------------  

     )محمود محسني اردستاني(  »2«گزينة  -28
بردار ميدان الكتريكي در هر نقطه، در جهت خط مماس بر خطـوط ميـدان   

  .در آن نقطه است
) تر شـده  بردار ميدان افقي(اولاً زاوية بردار ميدان با خط افق كم شده است 

  . شوند رد مي 4و  3هاي  در نتيجه گزينه
تـر   ضـعيف  Bتر شده يعني ميدان در نقطة  ن كوچكدوماً اندازة بردار ميدا

  .تر باشد كم Bاست پس تراكم خطوط بايد در نقطة 
---------------------------------------------- 

      )مهدي رضاكاظمي(  »1«گزينة  - 29
و  2ان الكتريكي در فواصل شود تفاضل بزرگي ميد طور كه مشاهده مي همان

Nمتري از بار، برابر با  5
C

  :لذا داريم. است 420

  

k q k | q | k | q |E E E
r

N.mk | q | k | q |
C

      

     

2 52
23 3

420 4204 25

21 42 10 2 10
   

  :از بار برابر است با متري 4اندازة ميدان در فاصلة 

  
N.mk|q|

Ck | q | NE E
C

 
   

232 10
4 4

2000 12516 16   

---------------------------------------------- 

   )محسن پيگان(  »3« گزينة -30
مطابق شكل زيـر ابتـدا بـا توجـه بـه      
اندازة بارها خطوط ميدان بين دو بـار  

دانـيم   مـي . كنـيم  نام را رسم مـي  ناهم
بردار ميدان در هر نقطـه ممـاس بـر    

جهـت بـا خطـوط     خط ميـدان و هـم  
در نتيجه جهت خطـوط  . ميدان است

مطابق شـكل زيـر    Aميدان در نقطة 
  .است

  
 ---------------------------------------------- 

    

  2 شيمي 
 

 )اميرحسين معروفي(     »4« گزينة - 31

  : هاي نادرست بررسي گزينه
پيشرفت صنعت الكترونيك مبتني بر اجزايي است كه از موادي : »1«گزينه 

  . شوند به نام نيمه رساناها ساخته مي
تجارت  پراكندگي غيريكنواخت منابع گوناگون سبب پيدايش: »2«گزينه 

  . جهاني شده است
  :مقايسه صحيح توليد و مصرف نسبي برخي مواد طبيعي: »3«گزينه 

  فلزها >هاي فسيلي  سوخت >مواد معدني  
----------------------------------------------  

 )مسرور اميري(     »1« گزينة - 32

  : هاي نادرست بررسي گزينه
  . شوند دهند ولي خرد نمي يفلزات بر اثر ضربه تغيير شكل م: »2«گزينه 
ها درست نيست به طور مثال در گروه  اين گزينه براي همة گروه: »3«گزينه 

 .جدول تناوبي فقط عنصر فلزي وجود دارد 1
----------------------------------------------  

 )نژاد محمد فلاح(     »2« گزينة - 33

جريان الكتريسيته دو عنصر سيليسيم و ژرمانيم رساناي گرما و رساناي 
بوده و سطح صيقلي و درخشان دارند و در واكنش با ديگر ) نيمه رسانا(

خواري  تفاوت اين دو عنصر در چكش. گذارند ها الكترون به اشتراك مي اتم
 . شود است زيرا سيليسيم برخلاف ژرمانيم، در اثر ضربه خرد مي
  )7ي  ، صفحه2شيمي (

----------------------------------------------  

E
d
d
d
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 )مهدي حيدريان(     »4« گزينة -34

  :هاي نادرست بررسي عبارت
هاي الكتروني عناصر يكسان است و از  در يك دوره تعداد لايه: »ب«عبارت 

  . يابد چپ به راست شعاع اتمي كاهش مي
  . تر است پذيري آهن از طلا بيش واكنش: »پ«عبارت 

----------------------------------------------  

 )مسرور اميري(     »4« گزينة -35

A  شبه فلز سيليسيم است كه خواص فيزيكي آن شبيه به فلزات و خواص
  . شيميايي آن شبيه نافلزها است

  :ها بررسي ساير گزينه
1 (B C D A   :مقايسه خصلت فلزي  

    : B C D A   ن الكترون مقايسه آمادگي براي از دست داد  
2 (B در گروه يك جدول تناوبي قرار دارد و در اين گروه از بالا به پايين  ،

  . يابد پذيري فلزها افزايش مي واكنش
در گروه  C، 1در گروه  Bاگر عناصر را بر اساس شعاع اتمي مرتب كنيم، ) 3
2 ،D  و  13در گروهA  قرار دارد 14در گروه .  

 ----------------------------------------------  

 )زاده بيژن باغبان(     »1« گزينة - 36

كاملاً پر  d3عنصر از عناصر واسطه داراي زير لايه  2و  pعنصر دسته  6
عنصر  8و  pعنصر دسته  6عنصر قرار دارد كه  18در دوره چهارم . هستند

اي، در آخرين لايه الكتروني  واسطه و يك عنصر فلز گروه دوم جدول دوره
  . ز يك الكترون دارندخود بيش ا

----------------------------------------------  

 )حسن ذاكري(     »4« گزينة - 37

  .كنند هاي مورد نظر اشاره مي همه موارد ذكر شده، به درستي به اتم

Sc) آ : s s p s p3 2 2 6 2 6
21 1 2 2 3 3  

)اسكانديم  Sc)21 :است كه در  اي نخستين فلز واسطه در جدول دوره
  . ها وجود دارد وسايل خانه مانند تلويزيون رنگي و برخي شيشه

Cl) ب : s s p s p 2 2 6 2 6
17 1 2 2 3 3  

  .دهد گاز كلر در دماي اتاق به آرامي با گاز هيدروژن واكنش مي

K) پ : s s p s p 2 2 6 2 6
19 1 2 2 3 3  

در ميان فلزهاي اصلي دوره چهارم، از چپ به راست شعاع اتمي كاهش 
فلز پتاسيم اولين عنصر از سمت چپ در دوره چهارم است، پس . بديا مي

  . باشد ترين شعاع اتمي مي داراي بيش
Ca)  ت : s s p s p s Ca : s s p s p2 2 6 2 6 2 2 2 2 6 2 6

20 201 2 2 3 3 4 1 2 2 3 3  
lي با عدد كوانتومي  منظور از زير لايه  همانطور كه در آرايش . است s، زير لاية 0

  . الكترون است 8خود داراي  sهاي نيد، اين اتم در زير لايهك الكتروني اتم كلسيم مشاهده مي
----------------------------------------------  

 )زواره محمد عظيميان(     »1« گزينة -38

  . هر دو در آب نامحلولند Fe(OH)3و Fe(OH)2: نادرست) 1

FeCl: درست) 2 (aq) NaOH(aq) Fe(OH) (s) NaCl(aq)  2 22 2  

ي واكنش، يون آهن به صورت  زيرا در هر دو  طرف معادله: درست) 3

Fe 2 حضور دارد .  

مول  2با توجه به معادلة موازنه شده واكنش، به ازاي توليد : درست) 4

 . كند توليد شده و رسوب مي Fe(OH)2سديم كلريد يك مول 

----------------------------------------------  

 )زواره محمد عظيميان(     »1« گزينة - 39

بلكه فلز  دهد نميسولفات واكنش  (II)فلز مس با محلول آهن : نادرست) 1

  . دهد سولفات واكنش مي (II)آهن با محلول مس 

 : درست) 2

Zn(s) CuSO (aq) Cu(s) ZnSO (aq)  4 4  

  پذيري اكنشو: پتاسيم <سديم  <آهن  <نقره : درست) 3

ترين فلزها در هر دوره هستند و هرچه  زيرا فلزهاي قليايي فعال: درست) 4

  . ها دشوارتر است داري آن پذيري فلزها بيشتر باشد، تامين شرايط نگه واكنش

----------------------------------------------  

 )علي مؤيدي(     »4« گزينة - 40

توان محلول را در آن  نش دهد، ميدر صورتي كه محلول نتواند با ظرف واك

فلزهاي قليايي مانند سديم و پتاسيم، واكنش پذيري . داري كرد ظرف نگه

ها مانند روي  و هم با بسياري از حل شونده) آب(بالايي داشته و هم با حلال 

  ) 2و  1هاي  نادرستي گزينه. (دهند كلريد واكنش مي (II)كلريد و آهن 

. شود تر از نقره است پس واكنش زير انجام ميواكنش پذيري فلز آهن، بيش

  ) 3نادرستي گزينه (

Fe(s) AgNO (aq) Fe(NO ) (aq) Ag(s)  3 3 22 2  

واكنش پذيري فلز نقره ناچيز است و به همين دليل نقره به سختي در 

توان  به ديگر سخن، واكنش زير انجام نشده و مي. كند ها شركت مي واكنش

  . داري كرد لز نقره، نگهمحلول پتاسيم نيترات را در ظرفي از جنس ف

Ag(s)دهد واكنش نمي KNO (aq) 3  
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